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ВСЕСВІТНА ВІЙНА 
БЛИЗЬКО 

Д 
О ТЕПЕР переходили великі події у світі які 

 дотикали   многі   народи.   В дуже б лизькій бу- 

            дучності буде переходити іще більша подія, 

котра захопить цілу вселенну. В 1914 р. відбулась 

найбільша війна до тою часу. Всесвітна війна, 

яка вже близько, буде далеко страшнійша, і ли- 

ше мале число людей пережиє її. Одиниці, що 

пережиють її, будуть ті, що приймуть знання й 

будуть послушні правді. В цім случаю тут зверта- 

ється ввагу на прихід всесвітної війни, щоби лю- 

ди доброї волі могли мати нагоду отримати ін- 

формації й підприняти потрібні кроки для їх 

власної охорони. 

Виголошені тут заключення не упераються на 

опінії жадного чоловіка, але вповні поперті на- 

тхненим пророцтвом записаним у Біблії. Най- 

більшим жерелом інформацій є Біблія, а однак 

нема сумніву, що між людьми існує більша не- 

свідомість о Біблії чим о якій іншій книжці ко- 

ли-будь написаній. Тому що ми тепер стоїмо в 

самих дверах всесвітної війни, то інформація 

відносно тоїж, як це зазначено в Біблії, є найбіль- 

ше інтересна, потрібна й конечна для людей. Ні- 

коли в історії світа не зроблено такого змагання,  



щоби перешкодити свободі мови як тепер, і се 

буде безпосередна причина задля котрої світова 

війна буде вскорі провадитися. 

Що всі народи гарячково в’оружуються до вій- 

ни, то чийже сього ніхто не заперечить. Якщо би 

ви поспитали котрого будь із володарів народ- 

них чому вони приготовляються до війни, то ані 

один нарід не мігби дати вам задоволяючої від- 

повіді. Всі народи отверто заявляють, що вони 

не бажають війни, а однак із шаленістю будують 

всякого рода машини до знищення людей й 

майна. 

ЧОМУ НАРОДИ В’ОРУЖУЮТЬСЯ 

Яка є дійсна причина задля котрої народи спі- 

шать до війни? Правдива відповідь є та, що неви- 

дима сила тягне всі народи в’оружений табор. 

Нехай же всі люди доброї волі відложать на бік 

всякі релігійні, політичні, й інші опередження й 

спокійно застановляться над цією справою. Ве- 

ликий Бог Єгова поклав цю правду в Біблії для 

користи чоловіка і через свого пророка Ісаїю. 

(1: 18) Він каже до людей: А тоді прийдіть - і роз- 

судимось. " Будьте нослушні цій пораді в цім слу- 

чаю, і хто буде спокійно застановлятись над нею. 

той скористає. 

В Біблії виразно зазначено, що вона написана 

для науки чоловіка при кінці світа, в котрім то 

часі ми тепер жиємо. Дальше є зазначено в Од- 

крито, що Бог дав Ісусу Христу одкриття річей.  
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які мусять в скорі прийти по 1914 р., і що Ісус 

Христос інформує людей що має настати, якщо 

ці люди пильно стараються зрозуміти правду. 

В шістьнайцятій голові Одкриття є записані 

оці слова: "І бачив я три нечисті духи подібні до 

жаб що вийшли із уст змія, і з уст звіря, і з уст 

фальшивого пророка. Це бо духи бісовські, що 

роблять дива, котрі йдуть до царів великою дня 

Бога Вседержителя... І вони зібрали їх разом в 

місце зване по Еврейському Армагедон. (Од- 

криття 16: 13, 14, 16, П. В. ) Ці слова становлять 

часть одкритих річей що мусять вскорі настати 

по 1914 р. Слово "змій" ужите тут є одне з імен 

яке Бог дав дияволові; слова "звір" і "фальшивий 

пророк" - це імена дані знарядові якого диявол 

уживає до виконання своїх лукавих замірів. 

"Звір" - це символічне ім’я ужите в святім 

Письмі для описання видимої або земної орга- 

нізації сатани, яка володіє народами землі і кот- 

ра складається із трьох первотин, а іменно, релі- 

гії, комерції, і політики. "Фальшивий пророк", 

ужитий в цім тексті, символічно значить, що 

часть сатанської видимої організації є головним 

знарядом сатани на землі. “Фальшивий пророк" 

складається із передових народів "Християн- 

ства", котрі промовляють до народів світа і ужи- 

вають Лігу Народів яко мертву постать. Це вдій- 

сности диявол промовляє через "фальшивого 

пророка" і уживає мертву постать Лігу Народів 

до ошукання людства. Тут знаходяться виразні
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слова із Слова Божого, що диявол уживає неви- 

димих лукавих духів і своїх видимих представи- 

телів на землі для тієї цілі щоби зібрати або при- 

тягнути всі народи світа до великої або всесвіт- 

ної війни котра називається в св. Письмі "битва 

в великий день Бога Вседержителя". 

ЧОМУ? 

На підставі якої власти можна твердити, що 

зібрання народів тепер бере місце і що всесвітна 

війна вже близько? Пророцтва в Біблії, котрі є 

правдиві, цілковито відповідають на це питання. 

Та відповідь вкоротці є ця: Перед трагедією в 

Едені всі творива шанували  ім’я Бога Єгови. Лю- 

цифер був назначений Богом бути сторожом 

землі  і належав до організації Єгови. Люцифер 

збунтувався проти Бога і хвалився, що він зможе 

спричинити усіх людей проклинати і зневажати 

ім’я Бога Єгови і відвернути їх цілковито під Бога. 

За сей лукавий бунт Бог засудив люцифера на 

смерть і в той самий час змінив йога ім’я на 

змія, вужа, сатану, і диявола. (Езекиїла 28: 13-17; 

Одкриття 20: 1-3) Бог не виконав свого суду проти 

диявола в часі бунту, але, як це зазначено в 2 

Мойсея 9: 16, Єгова сказав сатані, що він дозво- 

лить йому остатися і приложити старання і ви- 

конати його гордий визов нім сатана буде зни- 

щений. Це Бог зробив тому, щоби у своїм часі 

Він, Єгова, міг показати свою найвисшу силу і 

щоби Його велике ім’я було проголошене його
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свідками по цілім світі. Бог Єгова назначив час 

підчас котрого сатані було дозволено робити все 

що в його силі щоби він доказав свій лукавий 

визов, і Бог заявив, що при кінці того часу він 

знищить сатану і його лукаву організацію. Той 

період часу для володіння сатани є названий в 

Св. Письмі яко ’час ожидання’, кінець котрого то 

періоду ожидання зазначив кінець сатанського 

світа. (Псальма 110: 1; Софонії 3: 8; Маттея 24: 3) 

Коли кінець того періоду прийшов, тоді пророц- 

тво Одкриття зачало сповнятися, і ті річи мусіли 

вскорі перейти. - Одкриття 1: 1. 

Протягом того періоду ожидання питання бу- 

ло: Хто є Всевишний і хто володіти ме світом? і 

чи диявол зможе відвернути всіх людей від Бога, 

або чи декотрі з них затримають їх невинність 

до Бога? Протягом того періоду ожидання Бог не 

старався перешкодити дияволові уживати його 

сили над людьми і народами, але Бог представ- 

ляв правду людству так що хто бажав міг пізна- 

ти і бути послушний правді і показати вірність 

Богу серед проби і тим самим затримати їх не- 

винність до Всевишнього. Та конець того пері- 

оду ожидання мусів прийти колись і коли він 

прийшов, він зазначив початок приготовлення 

до виконання засуду проти сатани і його лука- 

вих сил в тій великій і всесвітній війні. 

Той довгий період ожидання прийшов до кін- 

ця в 1914 р., нащо много доказів знаходиться в 

пророцтвах і що доказують фізичні факти в спо-
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вненню тих же. Пророцтво Ісуса Христа, Вели- 

кого Пророка, виразьно назначує час кінця того 

періоду ожидання. Першим доказом кінця того 

періоду ожидання була Світова Війна, котра за- 

чалась в серпню 1914 р. Після 11 і 12 голови Од- 

криття, то в тім часі відбулась війна в небі, наслі- 

док чого був, що сатана і його лукаві ангели бу- 

ли скинуті з неба на землю, і тоді диявол огра- 

ничив свою діяльність до народів землі. Від 1914 

р. прийшло на світ велике горе, про що написа- 

но в Одкриттю 12: 12: Тим то веселіться, небеса, і 

що домуєте в них. Горе живучим на землі і па 

морі, бо зійшов диявол до вас, маючи великий 

гнів; знає бо, що короткий йому час". Як це тут 

зазначено, диявол знає, що він має короткий 

час у котрім він мусить приготовитися до вели- 

кої битви, і ціль його є знищити всіх людей рад- 

ше чим бачити щоби вони служили Богу Єгові. В 

жадний інший спосіб сатана не може виграти 

того великого визову між собою а Всемогучим 

Богом. І сатана напевно програє! 

Це сталося в 1918 р., що Господь зачав збирати 

до себе своїх вірних і велів їм голосити, що те 

царство Боже під Христом наближилося і що во- 

но є надією світа. Від того часу диявол спішить- 

ся щоби затягнути народи у воєнний табор. Десь 

у тім самім часі Ліга Народів була сформована, 

котра є диявольською заміною за царство Боже. 

Ця Ліґа є вжита до ошукання народів і засліп- 

лення людей до правди, що царство Боже є єди-

 8 ВСЕСВІТНА ВІЙНА БЛИЗЬКО   
 



ною надією людства. Тепер диявол уживає своїх 

невидимих сил, котрі складаються із злих духив, 

і його видимих сил, котрі складаються із "звіря", і 

"фальшивого пророка", щоби ошукати людей і 

зібрати народи цілого світа разом до всеснітної 

війни. 

Чи володарі народів землі і ті з котрих склада- 

ється "фальшивий пророк", знають, що диявол є 

дійсною силою збираючою їх до всесвітної вій- 

ни? Писання і факти показують, що вони не зна- 

ють і не розуміють сього. Хотяй їм було часто 

сказано і остережено, то вони не вірують у сві- 

доцтво Божого Слова, і тому не є просвідчені. 

Вони знаходяться в темряві відносно того, що 

Слово Боже дійсно учить, тому що Біблії відрік- 

лися ті, що називають себе учителями її. Св. 

Письмо називає диявола князем темряви і ве- 

ликим зводителем чоловіка, котрий засліплює 

людей до правди щоби вони не побачили і зро- 

зуміли правди і не служили Богу Єгові. (2 Корин- 

тян 4: 3, 4) Якщо би володарі в "Християнстві" дій- 

сно знали і вірували, що Біблія є натхненим 

Словом Божим, вони відвернулися б від Лігі На- 

родів і покинули б всі части сатанської організа- 

ції і піддалися б під царство Боже під Христом, 

котре Єгова заявив є єдиною надією народів. - 

Маттея 12: 21. 

Завважте, що писання відносно зібрання на- 

родів до всесвітної війни кажуть, що це диявол, 

звір і фальшивий пророк є трьома нечистими
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духами або демонами, тобто, лукавими невиди- 

мими силами що виходять і збирають земних 

володарів до великої війни. Таке зібрання вико- 

нується через проголошення фальшивих вістей 

народа через ці три нечисті духи. Ці лукаві оди- 

ниці божественне пророцтво вподоблює до жа- 

бів, що символічно значить, що вони висказу- 

ють великі слова, виглядають мудрими, і вдають 

що вони знають багато. Ті фальшиві вісти, що 

виходять із уст сих лукавих духів, можна вкорот- 

ці переказати в слідуючих кількох словах, котрі 

вони проголошують народам: ’Прийдіть, та збе- 

ремося разом в союз щоби володіти світом; ро- 

біть мирові договори, установляймо світові суди, 

лучімся разом ріжними угодами, і разом одягнім 

землю в славу і красу і зробім її відповідним міс- 

цем до життя. Зробім се, бо це є в обсязі сили на- 

родів.’ Це є вираз змови народів, під провідниц- 

твом диявола проти Бога і Його царства, як се 

зазначує пророк в Псальмі 2: 2, 3: ’Царі земні по- 

становили, і володарі радять разом раду проти 

Господа і проти Помазанника Його, кажучи, від- 

киньмо Бога і його царство і управляймо світом 

після нашої вподоби/ 

Чи володарі "Християнства" дійсно розуміють, 

що вони виїдають себе в руки лукавого сатани і 

лучаться в змові проти Бога і Його царства? На 

це св. Письмо в 2 листі Петра в 3 голові відпові- 

дає так: ’Вони Є добровільно несвідомі, тому що 

вони не хотять слухати ані вірувати правді’, і то-
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му сатана провадить їх у свою полапку. Про сих 

свідських володарів Ісус сказав що вони засліп- 

лені сатаною і на сліпо провадять людей у яму. 

(Маттея 23: 16) Чому ж тоді це воля Божа щоби 

людям дати цю осторогу тепер? Ціль сього є, що- 

би люди котрі бажають справедливости могли 

бути поінформовані і утечи до місця охорони 

цім вибухне всесвітна війна на світі. Усі люди, 

що не слухають і не зважають на осторогу і не ві- 

дійдуть від організації сатани погибнуть із тією 

лукавою організацією. - Одкриття 18: 4. 

Чому ж тепер народи так сильно в’оружують- 

ся до війни? Чи вони свідомі сього що вони бу- 

дуть заняті у всесвітній війні? Вони не знають 

чому вони в’оружуються і не можуть дати доброї 

відповіді на се. Нема дійсної причини чому Япо- 

нія мала б воювати проти Італії. Дійсна причина 

чому народи воружуються є та, що сатана й йо- 

го лукаві ангели змушують їх до великого воєн- 

ного табору із тією надією й цілею, що він зможе 

відвернути всі народи від Бога й Його царства, і 

також знищити тих людей, що стоять сильно по 

стороні царства Божого. Цим чином сатана спо- 

діється доказати свою сторону у цім великім спо- 

рі. Більшість із народних провадарів не вірують у 

Біблію, і через це не вірують, що всесвітна війна 

приближається і має вскорі вибухнути, і через се 

вони є ошукані сатаною. 

Ймя і Слово Всемогучого Бога є зневажені, і те 

сгяте ім’я мусить бути оправдане, і Бог оправдає
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його через обявлення своєї найвисшої сили. Бог 

Єгова є одним жерелом життя. Сатана не може 

дати життя жадному сотворінню. Усі люди, що 

позістануть по стороні сатани, мусять бути зни- 

щені з ним. Усі ж, що бажають жити, мусить ста- 

ти по стороні Всемогучого Бога і бути вірними й 

правдивими Йому. Життя - це дарь Божий через 

Ісуса Христа, і нема іншої дороги до життя. (Ді- 

яння Ал. 4: 12) Ті що не отримають вічного жит- 

тя мусять умерти і позістати мертвими на віки. 

Щоби ошукати людей, то диявол всякого часу 

тримав лож перед людством, що смерти нема. 

Знищення сатани і його організації не лише до- 

каже, що сатана брехун, і оправдає ймя Єгови, 

але вийде на добро усіх сотворінь, що щиро ба- 

жають життя. На ці великі правди звертається 

ввагу людям по приказу Господньому, і вони да- 

ють усім людям доброї волі нагоду стати по 

правдивій стороні і знайти життя. 

Коли Бог засудив сатану на смерть, в той са- 

мий час Він назначив справедливого Царя воло- 

діти світом і благословити всі народи землі, що 

будуть послушні Йому. Той справедливий воло- 

дар світа є ‘обіцяним насінням’ і його ймя є Гос- 

подь Ісус Христос. В 1914 р. Єгова увінчав Ісуса 

Христа, і тоді Він зачав царювати, яко ж написа- 

но в Псальмі 2:6: ‘Я посадив свого Царя на моїм 

святім престолі. ’ Тоді Єгова сказав до Господа 

Ісуса (Псальма 110: 2): "Царюй серед ворогів TDO- 

їх! " Ісус Христос зачав своє царювання, але Він
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мусить перше викинути сатану й його організа- 

цію і знищити лукавство у всесвіті, щоби спра- 

ведливість могла цілковито запанувати. Сатана 

добре знає, що йому вийшов час і що пін мусить 

віддати володіння над світом або воювати, і що 

якщо він програє війну, тоді йому прийде цілко- 

витий конець. Отже сатана збирає всі свої сили 

проти Божої організації і приготовляється до ве- 

ликої всесвітної війни, в котрій то війні будуть 

замішані не лише всі народи землі, але і всі не- 

бесні сили. 

УПОРЯДКУВАННЯ 

Від 1919 р. три нечисті духи, про котрих згаду- 

ється в Одкрито 16 голові, висказують свої горді 

слова і працюють під провідництвом сатани, 

щоби зібрати всі сили до всесвітної війни. По 

стороні диявола знаходяться всі лукаві ангели із 

всесвіта, під провідництвом сатаниного чинов- 

ника, котрого ймя - Гог. Володіючі сили паролів 

землі і ті з котрих сладається його видима орга- 

нізація, головна часть котрої є представлена під 

символом "звір" і "фальшивий пророк", знахо- 

дяться цілковито під владою сатани; для того 

писання каже (1 Йоана 5; 19): ‘Цілий світ лежить 

у лукавому сатані. ’ 

Світова війна в 1914 році була вимірена Сата- 

ною в цілі знищення народів, і та війна була б 

продовжилась аж поки всі народи не були б роз- 

биті; але після свідоцтва Ісуса Христа, в єванге-
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лиї Маттея 24 голові, Єгова застановив ту війну в 

1918 році й вкоротив її, щоби Він міг дати своїм 

свідкам нагоду дати свідоцтво народам землі, 

котре то свідоцтво мусить датися зараз перед 

розпочаттям великої і всесвітної війни. В 1918 р. 

Ісус Христос прийшов до свого храму, і вскорі 

опісля зачав збирати разом тих, котрих Бог на- 

значив бути Його свідками і котрих Він вислав 

доручувати свідоцтво Ісуса Христа. Тепер св. 

Письмо як і фізичні факти показують, що даван- 

ня того свідоцтва вскорі закінчиться і що сатана 

зібрав народи у свій воєнний табор; отже з дові- 

рєм можна сказати, що всесвітна війна уже дуже 

близько. Народи землі, на сліпо під впливом Са- 

тани, в’оружуються до великої боротьби, і підчас 

того в’оруження й зібрання народів свідки Єгови 

пильно стараються доручувати свідоцтво Ісуса 

Христа, як це Бог приказав їм, що вони мусять 

виконувати. 

ЦЕРКВИ 

У приготовленню до всесвітної війни, по кот- 

рій стороні стануть церкви? Відповідь на це зна- 

ходиться у св. Письмі й фізичних фактах. Із цер- 

квів складається релігійна часть світової органі- 

зації, і через це вони є частю сього світа. Усі цер- 

кви і їх провідники беруть участь в світовій полі- 

тиці, про що нема жадного сумніву. Отже після 

писання, то церкви і їх духовенство, становлячи 

часть світа, є ворогами Бога. (Якова 4: 3, 4) Слова
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Божого пророка показують, що церковні провід- 

ники взивають ймя Боже устами лише, але їх 

серця є посвячені сатаниному світові. Відносно 

сих релігійних організацій написано в Маттея 

15: 8, 9: “Народ сей приближуєтьея до мене губа- 

ми своїми, Я устами мене шанує, серце ж їх да- 

леко від мене. Та марно вони поклоняютьцяме- 

нї, навчаючи наук заповідей чоловічих. " (Гляди 

Ісаїї 29: 13) Більшість із духовенства заперечують 

Біблію, а головно ту часть, котра заявляє, що 

Ісус є Спасителем і Царем світа. Церковні про- 

відники не кажуть людям, що царство Боже під 

Христом є єдиною надією народів, але, протип- 

но, вони лучаться з політичними й комерційни- 

ми проводарями і поперають Лігу Народів і ви- 

тають її яко заміну за царство Боже і називають 

її одиноким світлом світа. Та Ліга Народів, се 

витвір диявола; і позаяк церкви поперають ту 

Лігу Народів, цим вони становлять себе проти 

Бога й Його царства і стають по стороні ворога. 

Це є та дійсна причина чому духовенство сильно 

противиться даванню свідоцтва свідками Єгови 

відносно Божого царства. Це є та причина чому 

свідки Єгови терплять переслідування з їх рук. 

Релігії становлять ту часть організації, що воло- 

діють на землі, і у св. Письмі вони є назначені 

під іменим "Вавилон". До людей доброї волі Єго- 

ва, через свого пророка Еремію (5: 6), тепер каже: 

"Втікайте з посеред Вавилону й рятуй кожен ду- 

шу свою, щоб і вам не погибнути за беззаконство
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його; це бo година помсти [оправдання] Господ- 

ньої - він підпас йому заплату його. " 

Бог вимірив свій замір знищити організацію 

сатани, і тепер остерігає людей щоби втікали із 

неї. Це дальший доказ, що духовенство, котре 

називає себе пастирями стада в церквах, знай- 

дуться на стороні сатани у всесвітній війні. Яко 

попертя сього заключення, завважте слова Бо- 

жого пророка, а іменно (Еремії 25: 34, 35): "Ридай- 

те, пастирі, голосіте й посипайте голови поро- 

хом, ви значнійші в отарах; прийшла бо ваша 

година, щоб вас поколено й порозпуджувано, й 

попадаєте, як дорога посудина. І не буде втечеща 

пастирям ані притулку передним в отарі. " Зав- 

важте, я тут не насміваюся із духовенства, але 

лише звертаю ввагу на ці пророчі правди, що хто 

бажає той може пізнати й поступати після Слова 

Божого, а не після слів чоловіка. 

ПРАВДА ВКЛЮЧЕНА 

Чому правда буде включена в цій всесвітній 

війні? Тому що Бог Єгова є жерелом правди. Йо- 

го Слово - правда. (Йоана 17: 17) Всі дороги Єгови 

є правдиві. (Псальма 25: 10; 33: 4) "Бо праве слово 

Господнє, і всі діла його вірні. " "Правда Господа 

пробуде по віки. " (Псальма 117: 2) Ісус Христос є 

совершенним виразом Божого Слова правди. 

Єгова післав Ісуса на землю свідкувати правді і 

назначив Його бути Царем світа, і про це Ісус 

сказав (Йоана 18: 37): "Я на це родивсь і на се
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прийшов у світ, щоб свідкувати правді. Кожен, 

хто від правди, слухає мого голосу. " Кожний  що 

став по стороні Єгови мусить вірувати і нести сві- 

доцтво правді. Даваннє свідоцтва о правді стано- 

вить правдиве почитання всемогучого Бога в ду- 

сі і в правді. - Йоана 4: 23, 24. 

Все, що неправда, є брехня. Біблія називає Са- 

тану, диявола, брехуном і отцем брехні; отже Са- 

тана і його агенти не лише творять і кажуть 

брехні, але воюють проти всего що є правда і 

справедливість. (Йоана 8: 44) Всемогучий Бог не- 

навидить брехуна. (Приповістки 6: 16-19) Диявол 

ненавидить правду. Отже від часу Едену до тепер 

відбувалася смертельна боротьба між брехнею і 

правдою, і кожний , хто ревно попирав Божу 

правду, був переслідуваний сатаною і його слу- 

гами. 

Усі святі пророки Божі від Авеля до Йоана 

терпіли муки за те, що вони говорили правду. 

(Жидів 11: 1-39) Коли Ісус, великий Післанець 

правди, прийшов на землю. Сатана старався 

знищити його за те, що Він говорив правду. Зав- 

важте, що до переслідування Ісуса і інших про- 

років сатана уживав релігійних провідників, і се 

є безперечним доказом, що ті релігійні провід- 

ники були по стороні диявола. До духовенства і 

релігійних проводарів, що переслідували, Ісус 

сказав (Йоана 8: 37-40): "Шукаєте вбити мене, бо 

слово моє не міститься в вас... Тепер же шукаєте 

вбити мене, чоловіка що вам правду глаголав,  
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котру чув я від Бога. " Сьогодня релігіоністи та- 

кож переслідують свідків Єгови. - Йоана 15: 19-21. 

Сатана засліплює і запускає в умисли людей 

бажання вбити Ісуса і його свідків, і цю лукаву 

річ сатана робить тому, що Ісус і його свідки 

проголошують Божу ціль, що Ісус володіти ме 

світом в праведності. Сатана всякого часу знав, 

що установлення і володіннє Божого царства 

справедливости принесе кінець сатані, і тому 

він шукав убити кождого, котрий попирав Божу 

правду відносно царства. Тепер кінець періоді 

ожидання прийшов. Ісус Христос, правельний 

володар землі, уже прийшов. Бог посадив його 

на своїм престолі авторітету. Тепер муситься 

цілковито доказати чи диявол буде дальше во- 

лодіти світом і тримати людей в темряві або чи 

Христос володіти ме на славу Бога Єгови і отво- 

рить людям дорогу до вічного життя. Сей оста- 

точний доказ мусить вскорі взяти місце, в битві 

Армаґедоні. Зараз перед всесвітною війною Єго- 

ва післав своїх свідків свідкувати о правді людям 

підносно свого царства. Коли те свідоцтво буде 

доручене, тоді настане найбільше зі всіх горів, а 

це буде всесвітна війна Армагедон. (Маттея 

24: 14-21) Завважте, що це диявол або змій і його 

агенти воюють і стараються знищити свідків 

Єгови, тому що вони розказують правду про Бо- 

га і його царство під Христом. В Одкриттю 11: 17 

є виразьно зазначено, що змій розлютився на 

тих, що належать до Божої організації і пішов
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воювати із свідками Єгови, котрі тримають запо- 

віді Божі і свідоцтво Ісуса Христа. Оці є декотрі 

причини чому правда буде замішана у всесвітній 

війні. 

Б У Н Т  

Після пояснення земних властей, то бунт зна- 

чить "підбурення до невдоволення проти прави- 

тельства". Старо-завітні пророки Божі були пере- 

слідувані на смерть на підставі фальшивого ос- 

карження за бунт, тим що вони говорили правду 

з Божою Слова. Ісус був фальшиво оскаржений і 

мильно засуджений за поповнення бунту, тому 

що він говорив правду котру володарі уважали, 

що нона підбурувала людей проти правитель- 

ства. Прості люди слухали Ісуса радо, бо він роз- 

казував їм про Божий замір дати їм справедливе 

правительство і що воно принесе незміримі бла- 

гословенства. Духовенство в тім часі, яко часть 

організації сатани, скликало раду щоби рішити 

як вони мали знищити Ісуса, і первосвященник 

в тім случаю сказав оці слова (Йоана 11: 47-51): 

‘Якщо ми  полишимо в спокою сього чоловіка Ісу- 

са, тоді всі люди ввірують в нього... і завважте, 

що лучше для нас аби один чоловік помер. ’ Се 

був заговір поповнити убійство. Опісля, за ста- 

ранням духовенства, Ісуса оскаржено за бунт і 

засуджено на смерть. Вірні апостоли були також 

оскаржені о бунт, тому що вони розказували 

правду. (Діяння Ан. 5: 22) Сьогодня свідки Єгови
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по приказу Господнім розказують правду про 

його справедливе правительство, і тому що вони 

чинять се, в послушеньстві до його приказу, за 

те їх оскаржують за злочин і кидають до вязниці. 

Лише кілька днів тому, у Квабеку два свідки 

Єгови були мильно засуджені за злочин бунту 

через се, що вони розносили між людей книжеч- 

ку пояснюючи про Боже царство під Христом. 

Духовенство, як католицьке так і протестанське, 

добровільно явилося на суді проти свідків Єгови 

і свідчили, що ці правди з Біблії стремлять до ре- 

волюції. Тут легко можна бачити, що сатана був 

силою сього переслідування і засліпив релігій- 

них людей і ужив їх яко свій знаряд до виконан- 

ня своїх злих плянів. 

Менше чим місяць тому молодий чоловік в 

Німеччині пійшов одвідати свою любовницю і 

показав їй з Біблії верші про царство Боже, кот- 

ре вскорі возьме місце царств сього світа, вклю- 

чаючи і правительство Гітлєра, і за сей переступ 

той молодий чоловік був засуджений на шість 

місяців вязниці. Причина сього є та, що диявол 

має цілковиту зверхність над правительством в 

Німеччині і тепер розпучливо старається трима- 

ти людей в незнанню відносно Божого царства. 

Тепер усі люди стараються здушити правду. В 

кількох державах перед законодавчим тілом ле- 

жить до ухвалення закон щоби здушити правду. 

На засіданню теперішнього конгресу будуть 

прикладати старання, щоби ухвалити закон до
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здушення Свободи мови і уважати за злочин хто 

голосить правду. Коли такі права будуть ухвале- 

ні, тоді настане більше переслідування свідків 

Єгови, котрі несуть свідоцтво Єгови відносно Бо- 

жого царства під Христом. Члени конгресу і ин- 

ші публичні урядники вскорі покажуть по котрій 

стороні вони стали в тім великім всесвітнім спо- 

рі. 

Радіо - це одно із средств котре Бог дав для пе- 

реданії я правди людям. Урядовий звіт, недавно 

взятий через Федеральну Комісію Комунікації 

дотично роботи радіо-станціїв, знаходиться те- 

пер перед Конгресом Сполучених Держав. Сей 

урядовий звіт показує, що дві великі радіові кор- 

порації Америки, а іменно, Національна Радіова 

Компанія і Колюмбія Радіова Система зробили 

угоду з духовенством, щоби свідкам Єгови цілко- 

вито відмовити вживати їх радіостанціїв для 

розкинення правди відносно Божого царства. 

Вони сотворили, що вони називають "церкву в 

повітрі", котра обмежує проголошення всіх справ 

відносно Біблії для католицького, протестансь- 

кого і жидівського духовенства із тим застере- 

женням, що ніхто із них не буде нічого казати 

про їх вірування з Біблії, щоби могло потрясти 

релігійним почуттям другого. Така безбожна 

умова перешкоджає людям почути вість правди 

через велике сполучення радіо-стаціїв. Ціль сьо- 

го є, щоби здушити правду. 

Чому ж зазначено таку ріжницю проти свідків
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Єгови? Чи може тому, що релігіоністи бояться 

їх? Ні, бо спілки Єгови є малі числом і не можуть 

зробити шкоди нікому. Правдива причина є ця, 

що стародавний змій, диявол, розпучливо ста- 

рається тримати людей в незнанню правди від- 

носно Божого царства під Хрисгом і засліплює 

самолюбних людей іі уживає їх яко свій знаряд 

до виконання свого мильного заміру. 

Однак більше чим девять, десять незалежних 

радіо-стаціїй тепер розкидають цю промову. Тут 

я бажаю виразити в імени міліонів американсь- 

ких людей властителям і управителям сих неза- 

лежних радіо-стаціїв щиру подяку за їх співді- 

лання в несенню цієї вістки людям, і я поручаю 

ці стадії для ласкавого взгляднення всіма чесни- 

ми людьми. Сатана старається тримати людей в 

незнанню про ту всесвітну війну, котра уже 

близько, щоби перешкодити їм шукати способу 

утечі. На членах Конґресу тепер лежить вели- 

чезна відвічальність. Кожний  член Конгресу, 

котрий голосує за теперішним способом контро- 

лі великих радіо-стаціїв, і за дозволенням само- 

любному духовенству практикувати бойкот і на- 

сильство, щоби свідкам Єгови перешкодити 

уживати радіо-стаціїв, - такий чоловік стає по 

стороні диявола в цім великім спорі, і цим чи- 

ном воює проти Бога. Отже такий ставить себе в 

рядах по стороні ворога у надходячій всесвітній 

війні. Конгрес повинен застановитися над тепе- 

рішним положенням. 
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Кожний  закон, ухвалений в цілі здушити сво- 

боду мови і проголошення правди, є чином бо- 

ротьби проти Бога. У приготовленню рядів до 

всесвітної війни ви можете бути певні, що воло- 

діючі власти теперішних народів землі, будуть 

знаходитися по стороні сатани, Змія, тому що 

св. Письмо каже, що вони ‘виходять на царів 

землі і цілої вселенної, зібрати їх на війну в день 

той великий Бога Вседержителя’. 

Володарі не противляться свідкам Єгови і ві- 

стці Божого Слова з тієї причини, що вони ма- 

ють ненависть проти свідків Єгови, ані тому що 

вони думають високо про свідків Єгови. Вони 

противляться тому, бо вони бояться правди і то- 

му що їх всесвітний проводар сатана, Змій, за- 

сліпив їх і провадить їх до місця Армаґедону. 

СТОРОНА ЄГОВИ 

Слово "Армаґедон" значить "місце зібраних 

військ" Всемогучого Бога, Єгови. Це сатана і його 

лукаві сили, виступлять воювати проти війська 

Єгови. Отже де знаходиться місце зібрання сил 

Єгови, і хто є по стороні Бога? Св. Письмо від- 

криває, що організація Бога Єгови символічно 

називається "гора Сион"; що там є зібрані Ісус 

Христос і Його близькі співтовариші, як воскре- 

ші апостоли, і також множєство святих ангелів. 

Оця то невидима або духова сила виступить у 

великій війні. На землі знаходиться маленька 

громада свідків Єгови, котрі становлять Армію
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Єгови, і сих також сатана старається погубити. 

Одинока часть яку свідки Єгови будуть сповняти 

у всесвітні війні буде несення свідоцтва народам 

і людям землі відносно того, що Бог замірив зро- 

бити через своє царство. Свідки Єгови мусять ви- 

конувати їх насть нім та дійсна битва зачнеться. 

Після пророцтва Ісуса Христа, то світова вій- 

на закінчилася в 1918 р., щоби мож дати свідоц- 

тво народам і людям про царство. Своїм свідкам 

Господь приказав, що це свідоцтво мусить бути 

дане народам найперше, і коли буде дане, тоді 

він сказав (Маттея 24: 14-21) "буде... мука велика 

якої не було від настання світа до сього часу, й 

не буде. " Це свідоцтво свідків Єгови мусить бути 

дане і якщо вони відмовляться це робити, то цим 

вони стягнуть на себе знищення. Протягом ми- 

нувших пятьнайцять років, свідки Єгови, в по- 

слушенстві до Божих приказів, давали свідоцтво 

народам. Вони видавали цю вість євангелиї в 

більше чим в шістьдесятьох мовах і умістили в 

руках людських книжки, котрі містили вість, у 

числі більше чим 178 міліонів. Многі міліони лю- 

дей читаючи ці книжки і пізнали правду, хотяй 

сьому вельми противиться сатана і його слуги. 

Св. Письмо доказує і фізичні факти сильно попе- 

рають, що робота свідоцтва тепер майже докона- 

на, і що всесвітна війна вскорі зачнеться. 

Всесвітна війна напевно прийде, і то вскорі, і 

жадна сила не стримає її. Всемогучий Бог прису- 

див, що вона буде точитися тому, щоби очисти-
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ти вселенну від лукавства. Бог незміняється (Ма- 

лахії 3: 6), і Його присуд зроблений раз мусить бу- 

ти виконаний. Він каже: "Я бо сказав - і доведу се 

до кінця; призначив - і здійсьню." (Ісаїї 46: 11) 

Протягом довгого періоду ожидання від воскре- 

сення Ісуса аж до тепер, Бог приказав маючим 

віру в Нього чекати терпеливо на його назначе- 

ний час ділати. До сих він сказав (Софонії 3: 8): 

"Отсе ж ждіте мене, говорить Господь, до того 

дня, як устану щоб пустошити; бо я постановив, 

позбирати народи і скликати царства, щоб на 

них досаду мою зігнати, стрясти жар гніва мойо- 

го: від вогню бо ревності моєї погибне вся зем- 

ля. " 

Протягом кількох останних місяців аж до ви- 

буху всесвтного перевороту, володіючі сили зем- 

лі будуть дальше робити умови і казати людям, 

що таким чином вони будуть тримати світ в ми- 

рі і привернуть добробут. Вони також будуть 

дальше ухвалювати й установляти острі права, 

щоби задушити свободу мови і відобрати волю 

людям. Вони будуть дальше переслідувати і про- 

тивитися свідкам Єгови, котрі стараються дору- 

чувати правду людям. Поклавши свою тяжку ру- 

ку на людях і цілковито покопавши їх, тоді дик- 

таторська сила народів землі скаже: "Аж тепер 

ми маємо мир і безпеку"; нащо св. Писання від- 

повідає, 1 Солунян 5: 3: "Бо, як говорить муть: 

Упокій і безпечність, тоді несподівано настигне 

на них погибель як муки на маючу в отробі і не
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втічуть вони. " 

Б И Т В А  

Через свого пророка Захарію Бог розказує, як 

та битва зачнеться і які будуть наслідки. Ви, що 

бажаєте знати се, повинні студіювати це пророц- 

тво, котре є пояснене в книжці ПРИГОТОВЛЕН- 

НЯ. Армагедон буде битвою Всемогучого Бога 

проти всіх сил лукавства видимих і невидимих. 

Через пророка Захарію Бог каже: "І позбираю всі 

народи на війну проти Єрусалиму. " "Єрусалим" 

символічно представляє організацію Єгови, і то- 

му включає в собі всіх тих, що стали по стороні 

Бога і його царства. Єгова є головним Начальни- 

ком всіх сил справедливости і він вибрав місце 

битви на котрім та битва мусить відбутися. Те 

місце називається "Армагедон" проти котрого 

сатана збирає всі свої сили. Коли видимі воло- 

дарі сього світа неначе підневолять усяку опози- 

цію і коли давання свідоцтва свідками Єгови 

скінчиться, тоді зачнеться та боротьба і Бог Єго- 

ва укаже всім сотворінням що він є всевишній і 

всесильний. Відносно сього його пророк Захарія 

(14 голова) каже: "І тоді виступить Господь і 

в’оружиться проти тих народів, як було колись 

в'оружувавсь в день бою." Божа боротьба проти 

ворогів Ізраїля в старинних часах дає нам сяке- 

таке поняття о всесвітній війні. Святі пророки за- 

писали, що Бог Єгова воював проти ворогів Ізра- 

їля, а іменно: Мадияніїв, Сизара, і інших, і що ці
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війни предсказували як буде відбуватися битва 

Армагедон. (Псальма 83: 9, 10; Ісаїї 28: 21) "Воюва- 

ли з неба зорі, били на Сизару... Той Кисон бур- 

чак (потужний), ріско рвав і ніс їх. " (Суддів 5: 20, 

21) У битві під провідництвом Йозії проти злуче- 

них ворогів Божого вибраного народа, є написа- 

но, що Бог велів сонцю і місяцю стати і великі 

кавалки леду падали з неба і знищили множе- 

ство ворогів. - Йозія 10: 10 14. 

Єгова буде уживати знаряддя до війни проти 

ворогів в Армагедоні. Відносно приходу всесвіт- 

ної війни є написано пророком Йоїлом 3: 15, 16: 

"Сонце і місяць померкнуть, та зорі ясноту свою 

втеряють. І загрімить Господь від Сиону, і дасть 

почути голос свій віл Єрусалиму; - затремтить 

небо і земля; та свому народові буде Господь 

охороною, - і обороною дітям Ізраїля." 

Канони, воєнні літаки, фльоти і трійливі гази 

не будуть мати жадного значіння проти сил Все- 

могучого Бога і Христа. Та всесвітна війна від- 

криє всім сотворінням, що сили які виступлять 

проти ворога є непоборимі, отже будуть знати, 

що це Єгова сил руководить у цій побідоносній 

битві. Пророк Захарія (14: 12) каже: "І от яка язва, 

що нею вдарить Господь усі народи, що будуть 

воювати Єрусалим; у кожного нидіти ме тіло йо- 

го, як іще він стояти ме на ногах; очі його пота- 

нуть у ямках своїх, а язик його висохне в роті йо- 

му. " 

Це значить, що видимі сили сатани, підчас
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коли вони будуть у поході, Всемогучий Бог по- 

стинає їх. Коли видима армія сатани буде стара- 

тися крикнути, тоді, каже пророк, ’язик його ви- 

сохне з роті йому. ’ Підчас коли вони будуть ужи- 

вати далековидів, щоб віднайти Божих вірних, 

тоді каже пророк ’очі їх потануть у ямках своїх. ’ 

Релігійні учителі тепер кажуть до вас: "Ми не 

віримо в щось подібне. Не слухайте тих старих 

затемнених пророків. " Їх прототипи говорили 

так само але Бог знищив їх. (Еремія 28: 1-17; 

29: 20-32) Коли вороги стали перед Єрусалимом і 

домагалися негайного підданняся і зневажали 

Всемогучого Бога, тоді Єгова в одній хвилині по- 

разив 185, 000 із них. (Ісаїї 37: 8-36) Ці річи були за- 

писані в Біблії яко прообраз всеснітної війни. 

Ісус каже, що всесвітна війна буде найбільшою у 

світі про яку коли знали. 

"Християнство" гіпокритично взяло ім’я Ісуса 

Христа, Голови Божої організації, і провідники 

того "Християнства" кажуть людям, що вони 

зроблять землю безпечним місцем до життя і 

що жадне лихо не впаде на людей. До "Христи- 

янства" Єгова каже через свого пророка Еремію 

(Еремію 25: 29, 31): "Ось бо, я почитаю насилати 

лиху годину на це місто, що на йому наречено 

моє ймя, а ви б то зостались не покарані? Ні, ка- 

ра не мине вас; бо направляю меча проти всіх 

живущих на землі, говорить Господь Саваот... 

Гук воєнний понесеться до кінців землі, бо Гос- 

подь буде розправлятись із народами, буде суди-
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тись із усяким тілом, і подасть безбожних під ме- 

ча, говорить Господь" і всіх безбожних Бог зни- 

щить. 

НАСЛІДКИ 

Наслідок такої всесвітної війни буде цілковите 

знищення кождого сотворіння, що стане по сто- 

роні сатани і буде воювати проти Бога. Що до 

числа убитих в тій війні, завважте слідуючі слова 

пророка (Премії 25: 33). "І будуть того часу побиті 

Господом від краю до краю землі; не будуть по 

них плакати, не будуть їх зпірати ані ховати, - 

гноєм лежати муть верх землі. " 

Сили Всемогучого Бога в Армагедоні будуть" 

під провідництвом Ісуса Христа, про котрого на- 

писано є: "Того зовуть Вірним і Правдивим, а су- 

дить Він і воює по правді." (Одкриття 19: 11-15) ’А 

війська, що на небі йшли слідом за ним... а з уст 

його виходить меч гострий, щоб ним побити по- 

ган. " 

Завважте знов, що це диявол і його організа- 

ція, то средство ошуства і підступу, що збирають 

володарів землі до війни, і про результат тієї вій- 

ни є написано в Одкриттю 19: 19-21: "І бачив я зві- 

ря, і царі земні, і війська їх зібрані, щоб воювати 

війну з сидячим на коні, і з військом Його. І 

схоплено звіря, а з ним лжепророка,... живцем 

кинуто в озеро огняне, палаюче сіркою. І другі 

побиті мечем. " 

Сили лукавства потерплять цілковиту побіду з
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руки Господа справедливости, і тоді диявол буде 

знищений якож написано в Одкриттю 20: 1-3: "І 

бачив я ангела, що сходив з неба і мав ключ від 

безодні, і ланцух великий в руці своїй. І схопив 

змія, вужа вікодавного, що то диявол і сатана, і 

звязав його на тисяч років; і вкинув у безодню, і 

зачинив його і запечатав над ним, щоб не зво- 

див більше народи. " Ось так та справедлива вій- 

на очистить цілковито світ із лукавства. 

Однак нім та страшна війна зачнеться, свідки 

Єгови знають, що вони мусять повідомити лю- 

дей через доручення Божої вістки правди для 

них. Ці свідки не воюють із ніяким людським со- 

творінням. Вони не шукають клопоту, але дають 

свідоцтво в послушенстві до Божого присуду, і 

цим чином вони почитають Всемогучого Бога. 

Вони знають, що підчас виковування цієї роботи 

вони будуть жорстоко перослідувані сатаною і 

його слугами однак вони дальше будуть викону- 

вати їх роботу не боячися чоловіка ані диявола, 

тому що Єгова каже до них. (Ісаїї 51: 16): "Я вложу 

слова мої в уста тобі, і тіню руки моєї закрию те- 

бе, щоб ти знов устроїв небеса і заложив землю. " 

Народні законодателі, підгонені їх релігійни- 

ми союзниками, будуть дальше установляти за- 

кони щоби здушити проголошення правди, і се 

нони зроблять на свою власну шкоду, тому що 

їм дано осторогу. Суди будуть дальше оминати 

той визов і давати присуди проти основного за- 

кону краю впротивенстві Божому святому зако-
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нові, і цим чином вони беруть участь впротивен- 

стві і в придушенню правди. Не дивлячися на се 

все, свідки Єгови будуть дальше поступати в їх 

роботі, тихі як голуби, а з відвагою як льви. Мож- 

ливо, що у виконанню їх задачі вони помруть 

від руки людської, але їх непослушеньство до 

Божого приказу значило б знищення їх рукою 

Всемогучого Бога. Тому то Ісус сказав до них 

(Маттея 10: 28): "І не лякайтесь тих, що вбивають 

тіло, душі ж не здоліють убити; а лякайтесь біль- 

ше того, що зможе погубити і душу і тіло в [Ґеге- 

ні, Грецький переклад]. " 

ОПРАВДАННЯ 

Св. Письмо відкриває, що ціль битви великого 

дня Бога Вседержителя є оправдати ім’я Єгови, 

т. є доказати, що Єгова - Всемогучий Бог, що він 

всезнаючий, що справедливість - основи його 

престола, і що він цілковито несамолюбний. Biн 

чекає на свій час аби оправдати своє ім’я. Він че- 

кає аж лукавство доповниться до повної міри, а 

тоді він ділає. Він вибрав Ісуса Христа яко свій 

могучий знаряд до виконання свого заміру, тому 

що Ісус Христос є всегда вірний і правдивий 

Єгові. Тепер Єгова посадив на престолі Ісуса 

Христа і післав його знищити ворога для оправ- 

дання Божого ім’я. Тепер Єгова до Ісуса каже оці 

слова (Псальма 45: 2-7): "Ти красотою понад си- 

нами людськими; люба врода розлилась на гу- 

бах твоїх; тому благословив тебе Бог по віки.  

  ВСЕСВІТНА ВІЙНА БЛИЗЬКО 31  
 



Привяжи, лицарю, меча твого на поясниці, меча 

слави твоєї і величия твого. І в потузі твоїй йди 

щасливо задля правди і лагідності і справедли- 

вості; і навчить тебе страшного правиця твоя. 

Стріли твої гострі в серце ворогам царя! Від них 

падають народи під тобою. Престол твій, Боже, 

по всі віки, жезло правоти - жезло царства твого. 

Ти полюбив справедливість і зненавидів безза- 

конне; для того помазав тебе Бог, миром радості, 

понад товаришами твоїми. " 

Єгова є ’Правицею Ісуса Христа’ і між страш- 

ними річами які він приказав Христові чинити, 

є деякі записані в Ісаїї 34: 2-5: "Загорівсь бо гнів 

Господень на всі народи, й досада його - на всю 

многоту їх. Він наложив на їх проклін, передав їх 

на заріз; щоб їх повбивано й порозкидувано; тру- 

пи їх щоб гноєм узялись, та щоб гори од крові їх 

розмоклись. І зотліє все військо небесне, й небо 

звинеться, мов ЗБИТОК книжки, і військо його по- 

спадає, як лист із лози виноградної спадає, та як 

зовялий лист із смокви. Бо, паче упився (доса- 

дою), меч мій на небі; і ось, він сходить тепер 

суддею на Едом, і на народи, що на них я про- 

клін наложив. " Ті пророцтва Єгова велів записа- 

ти і оповістити, що вони сповняться при кінці 

сатанського світа, де ми знаходимося тепер. Їх 

сповнення вже прийшло. 

У світі є люди, що признають себе за “Христи- 

янів", але котрі є засліплені правдою і уживають 

їх релігію для самолюбної цілі і котрі входять в
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змову із іншими ворогами, щоби знищити вір- 

них послідувателів Ісуса Христа. Ці з імена "Хри- 

стияни" признають себе за братів Христа, так як 

Есав називав себе братом Якова. У пророцтві во- 

ни є назначені під іменами "Едом" і "Ідемея", 

котрі замешкали в організації під символом 

"Бозра". У всесвітній війні ніхто із сих не буде по 

стороні Єгови, чи то він католик або протестант 

або іншнй, але всі такі прилучаються до ворога і 

пропадуть з дияволом. Яко доказ сього Єгова ве- 

лів свому пророкові записати розмову з Ісусом 

Христом. (Ісаїї 63: 1-4) Пророк бачить побідосно- 

го Христа вертаючогося із всесвітної війни і каже 

до нього: "Хто це йде з Едому, в червоній одежі з 

Босору, такий величний в своїй одежі, що висту- 

пає в повноті сили своєї? " На це побідоносний 

Христос відповідає: "Це я, - той що в устах його 

справедливість, я, сильний до рятовання. " Тоді 

каже пророк до Христа: "Чом же одіж твоя чер- 

вона, а ризи твої - мов у того, що топтав виног- 

рад у тискарні? " На це Христос відповідає: "Я 

топтав виноград сам один, не було зміж народів 

[визнаних Християнів] нікого зомною... День бо 

помсти мав я на умі, і настав рік визволення лю- 

дей моїх. " 

Присуд Єгови є скорочений в кількох словах 

(Псальма 145: 20) "Господь хоронить всіх, що 

люблять його, а беззаконних погубляє." 

Сьогодня лож верховодить а правда придуше- 

на. Із закінченням всесвітної війни всяка лож
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пропаде а правда буде увінчана на віки. Тоді усі 

творива будуть знати, що ім’я всемогучого Бога - 

Єгова. Це буде славне оправдання його святого 

імени. Це буде час великого благословенства для 

всіх тих, що люблять Бога і його справедливий 

закон. Тоді Князь Мира поправадить усіх тих, 

що пережиють той час, до правди і вічної спра- 

ведливости. 

БЕЗПЕЧЕНСТВО 

У всесвітній війні кожний  чоловік на стороні 

сатани оберне свою руку проти свого ближнього. 

Між людьми не буде місця охорони або утечі. Бо 

Єгова постарався о спосіб утечі і о місце безпе- 

ченьства для тих, що хоронять його заповіді, і 

для цієї причини правда тепер мусить проголо- 

шуватися звичайним людям, щоб вони могли 

мати нагоду утечи до місця прибіжища. Коли 

вибрані люди Божі увійшли в край Палистину 

їм був даний приказ будувати певні міста прибі- 

жища. Коли чоловік ненарочно поповнив зло- 

чин чоловіковбійства, то він міг утечи до того мі- 

ста і знайти прибіжище під певними условина- 

ми. Ті міста прибіжища символічно представля- 

ли Божу організацію. (4 Мойсея 35: 9-34) Тепер є 

міліони людей на землі, котрі бажають чинити 

справедливість і котрі ненарочно є запроваджені 

проти Бога і його царства. Їх місце прибіжища 

тепер знаходиться лише в Божій організації. До 

цієї кляси людей Бог через свого пророка Софо-
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цію (голова друга) каже: "Докіль іще не прийшов 
на вас палаючий гнів Господень,... шукайте спра- 

ведливості, шукайте смирності; може хоч ви оці- 

лієте в день гніву Господнього. " Щоби знайти 

смирність, то ви мусите бути послушні Божому 

Слові правди, коли ви почуєте його. Для попертя 

сього писання, Ісус каже до всіх людей, що люб- 

лять справедливість, щоби вони "втікали на го- 

ри", і щоби цим чином шукали прибіжища в 

організації Бога Єгови. - Маттея 24: 15, 16. 

Ті що будуть схоронені і перейдуть через всес- 

вітну війну будуть першими людьми, що отри- 

мають благословенства котрими Бог обдарить 

людей на землі. Такі благословенства будуть 

включати мир на землі і добру волю між людь- 

ми. Війни підуть у забуття на віки. Здоровлє і си- 

ла буде дана людям, і вони будуть жити разом в 

радощах і задоволенню. Між найбільшими річа- 

ми, які отримає чоловік буде життя вічне, - той 

ласкавий дар Божий через Ісуса Христа. (Рим- 

лян 6: 23) Бог зробив землю для мешкання пра- 

ведних людей, і під царюванням Христа люди 

будуть жити в їх домах в цілковитім щастю і на 

віки. 

Теперішні правительства сього світа не мо- 

жуть наділити вас благословенствами життя і 

щастя. Чому ж, тоді, ви маєте дальше знаходи- 

тися в небезпеченстві? Коли ви бачите, що най 

страшнійша буря зі всіх часів скоро наближаєть- 

ся, то чому вам не відорватися від жорстоких і
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гноблючих річей сього світа і втікати до царства 

Божого і знайти безпеченьство, ставши цілкови- 

то по стороні Бога і його царства? 

Тепер ви можете бачити чому сатана спону- 

кав земних урядників оскаржувати вірних послі- 

дувателів Христа о злочин бунту. Спевністю, 

вість правди звіщає о визволенню і о благосло- 

венствах для людей, і ці правди порушують лю- 

дей бажати того всесвітного правительства спра- 

ведливости. Єгова, Всемогучий Бог, приручив 

своїм свідкам і приказав їм голосити ці правди, 

що вони мусять виконувати. Якщо ж проголо- 

шення сих великих і предвічних правд стано- 

вить бунт, тоді нехай диявол і його земні пред- 

ставителі роблять що хотять. І з ласки всемогу- 

чого Бога його свідки будуть дальше вірними і 

правдивими йому і будуть голосити вість прав- 

ди, аж він скаже досить! 

Чесні люди бажають мати мир і добру волю на 

землі, добробут, щастя і вічне життя. Лише Сло- 

во Боже правди показує людям як ті благосло- 

венства можуть прийти. Отже Єгова постарався, 

щоби люди прийшли до пізнання правди. Коли 

Боже царство буде впорнім гоні і лукавство зник- 

не на віки, тоді на правду можна буде пристосу- 

вати слова Єгови через його пророка, а іменно 

(Псальма 85: 10-12): "Стрінулась ласка і правда; 

справедливість і мир поцілувались. Зійде правда 

на землі, а справедливість буде дивитись з неба. 

І пішле Господь добро, і земля наша видасть
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плід свій." 
Прийшов час, коли не можна стати на посе- 

реднім ґрунті. Кожний  чоловік на землі, в дуже 

скорім часі, мусить стати на стороні диявола йо- 

го організації, або на стороні Бога і Його цар- 

ства. Єдине Боже царство може і визволить вас і 

принесе вам бажані благословенства. Ті що впо- 

вають на Бога будуть охоронені. Нехайже кожда 

особа, що любить справедливість і бажає бачити 

на цій землі справедливе правительство і вічно- 

триваючий мир, тепер стане по стороні Бога і 

його царства і нехай встане і скаже, Ай! 

  ВСЕСВІТНА ВІЙНА БЛИЗЬКО 37  
 



ЧОМУ БОГ ДОЗВОЛИВ ЗЛО? 

КОЛИ І ЯК ПРИЙДЕ КОНЕЦЬ 

ЛИХУ? 

ЩО ЗНАЧИТЬ ЦАРСТВО БОЖЕ? 

КОЛИ НАСТАНЕ ВОСКРЕСЕННЯ 

З МЕРТВИХ? 

На ці й многі інші важні питання відпові- 

дає Суддя Рутерфорд у своїх творах, упера- 

ючись на пророцтвах святою Письма. Де- 

котрі із його творів є: 

ГАРФА БОЖА     СОТВОРЕННЄ 

ВИЗВОЛЕННЄ    ПРИМИРЕННЄ 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

Усі повисші книжки містять у собі чудо- 

вий матеріял інформації. Кожна книжка об- 

нимає поверх 330 сторін, і містить прекрасні 

кольоровані малюнки. Одна коштує 35ц., 

або всі п'ять за $1. 70. 
Пересилку оплачуємо самі. 

Пишіть на адресу: 

 
The Watch Tower 

117 Adams St., Brooklyn, N. Y. 
 
 

В Канаді: 
 

40 Irwin Ave., Toronto 5, Ont. 
 

 

 

 



Типічна Війна 

Б 
ОГ ЄГОВА вибрав натуральних потомків 

Аврама    через   його   внука   Якова  яко  людей 

              для себе, щоби ужити їх для прославлення 

свого ім’я Яків було змінене на ім’я Ізраїль, і че- 

рез це вибрані люди Божі називалися Ізраїльтя- 

ни. Бог усадовив Ізраїльтян в краю Канаан, зро- 

бивши Єрусалим їх столичним містом, і поклав 

своє святе ім’я там. Єгова вживав Ізраїльтянів че- 

рез многі роки до роблення живих образів котрі 

мали бути образом на більші річи які мали ста- 

тись роки опісля, головно при кінці світа. В кіль- 

кох случаях, Ізраїльтяни під провідництвом та- 

ких людей як Йозия, Давид, Варак, Гедеон і ин- 

ші, виступали війною проти ворогів і коли Ізра- 

їльтяни були на правдивій дорозі і воювали по 

приказу Єгови, тоді Всемогучий воював за них і 

вони всегда вигравали війни і виходили побідо- 

носно. Такі битви відбувались в цій цілі, щоби 

підтримати ім’я Єгови і наперед показати час, ко- 

ли Бог цілковито оправдає своє ім’я в битві Ар- 

маґедоні. 

Бог дав свій закон Ізраїльтянам, і з ними він 

зробив закон угоду, ціль котрої була приготовити 

людей для прославлення і оправдання Божого 

святого ім’я. Та закон угода була образом на луч- 

ші річи які мали прийти, т. є, річи на далеко 

більшу міру і котрі мали доконати більше. (Жи- 



дів 12: 1) Те що Бог позволив Ізраїльтянам вико- 

нувати, було типом, представляючи річи які ма- 

ли настати при кінці світа; яко ж про це написа- 

но: ”Усе ж це прикладами сталося їм, приписано 

ж на науку нашу, на котрих конець віку прий- 

шов. " (1 Коринтян 10: 11) Ми знаходимося тепер 

при кінці сатаниного світа і з початком царю- 

вання Христа, або справедливою світа. Люди 

що тепер люблять і служать Богу Єгові мають 

нагоду дістати вирозуміння пророцтв написаних 

в старинних часах. "Скілько бо перш написано, 

нам на науку написано, щоб через терпіннє та 

утішення (з) писання мали надію." (Римлян 15: 4) 

"Всяке писання богодуховенне і корисне до на- 

уки, до докору, до направи, до науки по правді. 

Щоб звершенний був Божий чоловік, до всякого 

доброго діла готовий. " (2 Тимотея 3: 16, 17) “Бо ні- 

коли із волі чоловіка не виповідано пророцтво, а 

від Духа святого розбуджувані, промовляли святі 

люде Божі. " (2 Петра 1: 21) Ісус Христос є вели- 

ким Пророком Єгови на котрою Мойсей був ти- 

пом. (Діяння 3: 23) Після пророцтва Ісуса Хри- 

ста, то світ сатани скінчився в 1914 р., і потім 

пророцтва мали бути зрозумілими. Для цієї при- 

чини пророцтва тепер можна порозуміти чого 

не можна було зрозуміти перед 1914 р. Ті що те- 

пер люблять і студіюють пророцтва із посвяче- 

ною серця до Бога, ті отримують великі благо- 

венства. 

На палітурці цієї книжечки знаходиться ілю-
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страція битви у котрій Гедеон воював проти Ма- 

дияніїв і їх союзників. Студіюючи подробиці сьо- 

го образу читач може лучше оцінити що є пода- 

но в цій книжечці відносно великої всесвітної 

війни, котра уже близько. Битва Гедеона була 

прообразом, предсказуючи битву великого дня 

Бога Вседержителя званою "Армаґедон". Писан- 

ня в книзі Суддів подають факти відносно приго- 

товлення до битви, котра то битва відбувалась 

під керовництвом Гедеона. Зрозумівши приго- 

товлення до цієї битви і факти відносно цієї бит- 

ви, студент пророцтва може вглянути дещо в 

битву Армагедон, котра уже дуже близько. Битва 

Гедеона була великою пророчою драмою, приз- 

наченою, кермованою і спричиненою Єговою 

для користи і інструкції тепер жиючих людей на 

землі, що люблять і служать Йому. Ті що відо- 

гравали ролю в пророчій драмі представляли 

певні сотворіння і сили які будуть заняті в Арма- 

гедоні. Треба памятати, що в сих пророчих дра- 

мах люди відогравали їх части без жадного зна- 

чіння на особистість. Часами чоловік відогравав 

подвійну ролю. Актори не є важною річю, але та 

роля яку вони відограють або те, що драма учить 

є важною справою. При цій точці це булоб корис- 

но для вас взяти Біблію і вважмо застановитися 

над шостою, сьомою і восьмою головою в книзі 

Суддів. 

Сей драматичний образ відкриває Ізраїльтя- 

нів у великій нужді і при гнобленню через Мади-
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яніїв, їх ворогів. Тут Ізраїльтяни представляли 

людей землі в теперішнім часі, а не Мадияніїв і 

їх союзників, що представляли дияволську орг- 

анізацію видиму і невидиму, що обдерає і гно- 

бить людей. Вірні Ізраїльтяни кричали до Бога 

Єгови, і Бог післав їм свого післанця повідомити 

їх о своїм замірі й визволити їх. Сьогодня люди 

доброї волі на землі кричать до Бога за гноблен- 

ня із рук організації сатани, і Бог посилає їм 

вість правди через своє слово, що день визво- 

лення уже наближився. Многі Ізраїльтяни звер- 

нулися до почитання Баала котрим є (диявол), 

але були там і такі люди як Гедеон і інші, що 

осталися вірними і правдивими всемогучому 

Богу. Ізраїльтяни яко нарід тут представляли го- 

ловно "Християнство", котрий то нарід признає 

себе за Божий нарід, але більшість з котрих під- 

вернулися від Бога і поринули у формалізм або в 

дияволську релігію. 

Гедеон в цій пророчій драмі представляв Гос- 

пода Ісуса Христа, а в певних місцях він також 

підограє часть представляючи вірних свідків Єго- 

ви тепер на землі і котрі є цілковито посвячені 

Господеві. Єгова велів свому післаньцеві повідо- 

мити Гедеона, що він, Гедеон, був вибраний Гос- 

подом визволити Ізраїльтянів із рук гнобителів. 

Тут Гедеон представляв лише Ісуса Христа, кот- 

рого Єгова вибрав визволити людей із гноблючої 

організації сатани і оправдати святе ім’я Єгови. 

Гедеон приготовлявся до битви проти ворога.  
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Не всі Ізраїльтяни були з Гедеоyом, але на його 

поклик до війни проти порога зголосилося 32, 000 

мужів. Єгова поінформував Гедеона, що если би 

Він позволив побідити Ізраїльтянів такому чис- 

лі, то Ізраїльтяни хвалилися б своєю вмілистю й 

силою; але ціль Єгови була, щоби вони зрозуміли, 

що та битва була Божа і що це Він буде воювати і 

дістане побіду. Оправдання Єгового ім’я було 

иайважнійшою річю. Сьогодня оправдання Єго- 

ного ім’я є також найважнійшою справою ані ж 

всі інші. По приказу Єгови Гедеон поставив 

32, 000 людей на рішаючу пробу, і коли та проба 

скінчилася, то лишилося лише триста мужів, що 

були вибрані іти до битви проти сил Мадияніїв, 

котрих число було 120, 000. Ось так можна бачи- 

ти, що число ворогів було 400 проти 1 вірного по- 

слідувателя Гедеона. Ця маленька громада із 300 

людей представляла теперішних свідків Єгови 

на землі котрі є боязкі і котрі вірно віддають себе 

в повнім послушеньстві приказам Господа. Пе- 

реглядаючи цю історію подану в св. Письмі мож- 

на завважати, що тих 300 мужів вибраних Геде- 

оном не були в’оружені в смертельні зброї до 

уживання в війні, але одинокі річи в які вони бу- 

ли в’оружені, були ці: кожний  чоловік мав трубу і 

порожний глек, із каганцями у глеці. (Суддів 

7: 16)  Ця часть образу предсказує, що свідки Єго- 

ви ніколи не уживали смертельних знарядів у 

війні, але що їх оруже складається із світла Єго- 

вого Слова правди, котре провадить їх дорогою
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якою вони повинні йти і котре відкриває пози- 

цію ворога й спричиняє заколот в його рядах. - 

Псальма 119: 105; 2 Кор. 10: 2-4. 

Перед розпочаттям битви Єгова дав Гедеонові 

безперечний доказ, що він побідить Мадияніїв. 

Це він зробив цим, що Він післав Гедеона ніч- 

ною порою близько ворожого табору підслухати 

розмову між двома сторожами ворожих сил. 

Цим чином Гедеон пізнав як битва закінчиться. 

Це представляло, що зараз перед Армагедоном 

Бог повідомить своїх вірних свідків, що битва ве- 

ликого дня Бога Вседержителя наближається, і 

що Він дасть їм повне запевнення із свою Сло- 

ва, що в тій битві ворог буде цілковито побідже- 

ний. Безсумніву маленька громадка із 300 мужів 

під керовництвом Гедеона мала тремтіти коли 

вона вповала на її провідника і рішилась бути 

послушна йому за всяку ціну. Це представляло, 

що члени маленької громади свідків Єгови тепер 

знають, що самі в собі вони не мають сили ви- 

ступити у боротьбі проти сили сатани, але вони 

вповають на Господа Ісуса Христа, Більшого Ге- 

деона, і на Бога Єгову, котрого прикази вони ви- 

конують; і вони знають, що Господь напевно по- 

бідить в цій великій битві. Бог научив своїх лю- 

дей прямими і виразьними словами, і також 

пророчими образами, і ці поучення роблять вір- 

них послідувателів Ісуса Христа сильними в 

Господі й в потузі сили Його - Ефесян 6: 10-18. 
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ІЛЮСТРАЦІЯ 

Тепер пригляньтесь образові на палітурці цієї 

книжечки, котрий до певної міри пояснює пози- 

цію противних собі армій. Сили Мадияніїв ота- 

борилися в долині на противній стороні Гедеона 

й Його сил. Тим що сила Мадияніїв була велика, 

вони дивились з погордою на маленьку громаду 

Ізраїльтянів, і через це ворог став недбалий і не- 

осторожний. Сьогодня сили сатани, представле- 

ні через Мадияніїв, є великі числом і на вигляд 

мають неначе безграничну силу, і земні провода- 

рі дивляться з погордою на свідків Єгови і вважа- 

ють їх за ніщо. Вони не хотять вважати сих вір- 

них свідків за представителів Бога. По приказу 

Господа, Гедеон запровадив свою армію на по- 

зицію їх нічною порою; і це представляло, що 

Ісус Христос прийшов неспостережено в часі ве- 

ликої темряви між людьми і коли ворог не зва- 

жав на те, що було сказано про прихід битви Ар- 

магедону. Бог предсказав, що Ісус Христос 

явиться як злодій в ночі, тобто, тихо й неспосте- 

режено, і що Він так явиться коли велика темря- 

ва відносно правди буде істнувати між людьми. - 

Одкриття 16: 15; Ісаїї 60: 2. 

Гедеон виучив своїх 300 мужів бути цілковито 

послушними йому і робити як раз те, ЩО Він 

приказує. Рівнож і свідки Єгови яко вірні послі- 

дувателі Ісуса Христа мусять тепер вважати на 

шлях яких Ісус Христос взяв і чинити так, як
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Ісус чинив і цілковито бути послушними прика- 

зам Господнім. (1 Петра 2: 21; Йоана 14: 21) До сих 

людей Гедеон сказав: "Як затрублю я в труби вку- 

пі зі всіма, що будуть при мені, затрубіте й ви так 

само в труби з усіх боків навкруги коша та й кри- 

чіте: Меч Господень і Гедеонів! " (Суддів 7: 18) У 

старинних часах провідник армії мав трубу, кот- 

рою він дава осторогу. Трубити у трубу символіч- 

но представляло давати осторогу і в сповненню 

сього пророцтва свідки Єгови під керовництвом 

Господа Ісуса Христа, тепер голосять вість Гос- 

подню, котра то вість дає осторогу організації, 

що тепер володіє землею, повідомляючи її, що 

битва Армаґедону вскорі має зачатися. Трублен- 

ня у труби свідками Єгови уже зачалося. 

Після даною знака кожний  один із маленької 

Гедеонової армії, в послушенстві до його прика- 

зу, затрубив у трубу, розбив глек, і підніс високо 

каганець, которий кожний  один із них носив з 

собою. Сей наглий і страшний шум спричине- 

ний 300 трубами й розбиттям глеків і піднесен- 

ням високо каганців, спричинив страшний пере- 

полох в умах Мадияніїв, так що вони повірили, 

що вони були нападені великою силою. Вони 

мали думати, що кожний  трубач представляв ок- 

ремний відділ армії. Будучи нагло заалярмовані, 

Мадиянії хапали за своє оружа і вбивали один 

другого. Це є показано в св. Письмі як і також бу- 

ло прообразом, що ріжні первотини людської 

організації будуть воювати одні проти других.  
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"Обернув Господь мечі їх у таборі проти [один 

другого]", що значить, що Господь замішав во- 

рога так, що вони вбивали один одного і це пред- 

ставляло, що в битві Армагедон земні сили во- 

рога будуть воювати одні проти других. Сей факт 

показує, що в цій точці пророчої драми невиди- 

мі сили Господа були приведені до акції проти 

Мадияніїв, цим предсказуючи, що земна масть 

Єгової армії, котра складається з маленької ар- 

мії, не буде брати участи у дійсній боротьбі, але 

що дійсну битву будуть провадити святі ангели 

під провідництвом Ісуса Христа, більшого Геде- 

она. 

Образець на палітурці показує огненного ме- 

ча, що пояснює битву і силу Господа Ісуса, котру 

він ужиє на знищення ворога. Відносно Ісуса 

Христа, яко Єгового меча, написало є: "Як виго- 

стрю блискучого меча мого і рука моя на суд під- 

німеться, то відомщу ворогам моїм і відплачу 

ненавнидникам моїм. Стріли мої напою кровю, а 

меча мого нагодую тілом - кровю побитих і бран- 

ців і головами князів ворога. " - 5 Мойсея 32: 41, 42. 

Мадиянії воюючи один одного, утікали у вели- 

кім замішанню, а це предсказує, в гармонії з ин- 

шими пророцтвами, як сили сатани на землі бу- 

дуть воювати одні других і нищити одні других. 

Тоді Гедеон привів ще інші сили проти порога і 

ся часть пророцтва предсказує, що ці ангельскі 

сили небес виконають знищення на організації 

сатани видимі і невидимі. Невидимі сили під
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Ісусом Христом є представлені в цім пророчім 

образі через "Ефраїми". (Суддів 8: 1) Ці новобран- 

ці приведені до битви перетяли дорогу ворогові і 

перешкодили йому в утечі, і це спричинило ціл- 

ковите знищення Мадияніям і їх союзникам. Се 

поперто пророцтвом Еремії, показуючи, що в 

битві великою дня Бога Вседержителя ніхто з 

ворогів не знайде дорога до втечі. (Еремії 25: 35) 

Сей факт дальше поперає пророчий образ який 

Бог зробив через Егуя, котрий повбивав усіх по- 

клонників Баала або диявола. (Гляди 2 Царів 

10: 24, 25) „Попертя сього пророцтва дальше зна- 

ходиться в Езекиїла 9: 5 і 6 вершку де ангельскі 

сили Господа пішли через місто, орґанізацю Са- 

тани, і буквально повбивали ворогів. 

Відносячися знову до ілюстрації цієї книжеч- 

ки, там показано, що над армією Мадияніїв ви- 

дко лице лукавого. Те лице пояснює сатану, ди- 

явола. Давно тому сей лукавий опрокинув Бога 

Єгову, і від часу Едену він старався звернути всі 

сотворіння проти Бога. Як він старався привести 

Мадияніїв щоби вони знищили Ізраїльтянів, так 

і в теперішнім часі сатана приводить всі сили, 

щоби знищити усіх на землі, котрі люблять і 

служать Богу. Сатана, диявол є дійсною силою, 

що зібрав народи і володарі цілого світа до оста- 

точної війни. Він ділає через своїх агентів, котрі 

складаються як з ангелів так і з людей. Це - Сата- 

на, стародавний Вуж, що уживає земну організа- 

цію так звану "звірем" і "фальшивим пророком ",
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котрий є головним пророком звіря, щоби зібра- 

ти народи до битви Армагедон. Кожда часть 

організації сатани, видима і невидима, буде 

ужита в тій боротьбі, і кожда часть Господніх сил 

буде ужита в тій боротьбі окрім свідків Єгови на 

землі. їх часть є трубити у труби і підносити світ- 

ло правди, що вони тепер чинять. Битва велико- 

го дня Бога Вседержителя буде така як ці слова 

описують, а іменно, це буде "битва Єгови", а не 

чоловіка; і Єгова напевно побідить, і ім’я його бу- 

де цілковито оправдане. 

Гедеонів образ показує, що в битві Армагедон 

лукаві ангели будуть битися по стороні диявола, 

а добрі і святі ангели будуть воювати по стороні 

Ісуса Христа нашого Господа. Коли в 1914 р., 

вийшов час дня сатани управляти світом без пе- 

рерви, в той час сатана мав вступ до неба, а що 

він відмовився зречися правити світом за те по- 

встала війна в небі, відносно чого написано: "І 

постала війна на небі. Михаїл і ангели воювали 

проти змія, і змій воював і ангели його і не здолі- 

ли; ані місця не знайдено по них на небі. І скину- 

тий змій великий, вуж вікодавний, званий ди- 

яволом і сатаною, що зводив цілу вселенну ски- 

нутий на землю, і ангели йот з ним скинуті. " - 

Одкриття 12: 7-9. 

Зараз по тім сатана, знаючи що час був ко- 

роткий перед битвою Армагедон, зачав збирати 

свої сили в ряди до остаточної битви, в котрім то 

часі Єгова через знищення сатани і його органі-
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зації обявить спою найвисшу силу у всьому тво- 

риві. Між часом скинення сатани з неба і оста- 

точною війною свідки Єгови мусять нести сві- 

доцтво на землі, і для цієї то причини вони йдуть 

від дому до дому в сей день даючи свідоцтво як 

це приказав Господь. Це сатана, той вікодавний 

Змій, і його лукаві агенти включаючи ангелів і 

людей, що противляться сьому проголошенню 

вістки правди і стараються знищити свідків Єго- 

ви. Сатана і його злі ангели є найгіршими воро- 

гами чоловіка. Бог і Христос є правдивими при- 

ятелями усіх тих, що люблять справедливість. 

Люди землі мусять тепер пізнати правду щоби 

вони могли знайти місце охорони. 
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Абсолютно Напевно 

Прийде! Що? 
"Всесвітна війна напевно прийде, і то вскорі, і жадна сила 

не стримає її. Всемогучий Бог присудив, що вона буде точи- 

тися тому, щоби очистити вселенну від лукавства. " (Cтop. 

26) 

Чому ж тоді занурувати свою голову в пісок, як байочний 

струсь, і думати, що через тримання себе в незнанню віднос- 

но всесвітної війни, ви охороните себе від журби та страху, і 

що коли вона прийде, тоді буде доволі часу подумати над 

сим? 

УТІКАЙТЕ ЗАРАЗ! сказав Ісус. І книжки написані Суд- 

дею Рутерфордом указують вам на спосіб утечі. Задля вашо- 

го власного мира й добра ви повинні читати оці книжки: 

ГАФТА БОЖА ВИЗВОЛЕННЄ 

СОТВОРЕННЄ ПРИМИРЕННЄ 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

Кожна книжка прекрасно оправлена, обнимає поверх 300 

сторін, і містить у собі гарні кольорові малюнки. Повисші 

п'ять книжок можна набути за $ 1.70., або одну за 35 ц. Пере- 

силку оплачуємо самі. Пишіть на адрес: 

Watch Tower Bible & Tract Society 

117 Adams St., Brooklyn, N. Y. 

В Канаді: 

40 Irwin Ave., Toronto 5, Ont. 

 

 



Армія сатани 

Ч 
И БІБЛІЯ подає які докази відносно хто 

становить   невидиму     армію    сатани?    Якщо  

                так, то де сатана дістав свою армію? Позаяк 

Бог сотворив усі річи через Ісуса Христа, то чи 

Він сотворив армію сатани, і, якщо так, то чому? 

На ці питання знаходимо повну відповідь у св. 

Письмі. Всемогучий Бог, котрою ім’я Єгова, є Со- 

творителем. Почин Його творива був Його лю- 

бий Син, Льогос також названий Ісусом Хри- 

стом. (Одкриття 3: 14) Бог зробив свого любого 

сина найстаршим і через нього Він опісля тво- 

рив усі річи. Про Ісуса Христа є написано: "Кот- 

рий єсть образ невидимого Бога перворідень 

усякого творива. Бо Ним сотворене псе. що на 

небесах, і що на землі, видиме й невидиме, чи 

престоли, чи панство, чи князівства, чи власті, - 

все Ним і для Heгo сотворене." - Колосян 1: 15, 16. 

Усі сотворіння коли сотворені були в гармонії 

з Богом. Диявол не був сотворений Єговою. Св. 

Письмо описує про могуче і краснє сотворіння 

котре Бог сотворив і котрого ім’я було люцифер, 

що значить ‘світло-носитель ’ або ‘рання зоря’. 

Коли Його сотворено Він був в гармонії з Богом 

Єговою і був частю Божої всесвітної організації. 

Єгова назначив його на високу позицію довіря і 

припоручив йому ділати в гармонії з Божою во- 

лею. Тоді люцифер був звершений у всіх його



дорогах. (Езекиїла 28: 14-16) Люцифер збунтував- 

ся проти Бога і стався головою лукавих сотво- 

рінь. Йому дано чотири ймена: змій, сатана. 

вуж, і диявол. - Гляди Визволення, Голова друга. 

Яко член Божої організації, той могучий Лю- 

цифер мав верховодство над многими ангельсь- 

кими сотворіннями, і він також був наставлений 

сторожом або паном над чоловіком. Коли він 

стався сатаною, він спонукав многих ангелів 

прилучитися до його бунту проти Бога, і через се 

вони согрішили, і всі такі бунтівники, включа- 

ючи і сатану, були засуджені на смерть; і в на- 

значенім часі Бог виконає свій присуд проти лу- 

кавих сотворінь. (2 Петра 2: 4) Замість виконува- 

ти той присуд смерти проти сатани і його злих 

ангелів в почині, то Бог дозволив їм остатися аж 

до битви Армагедону, щоби Він міг показати 

всім сотворінням свою найвисшу силу і щоби 

його ім’я було знане по всій вселенній. (2 Мойсея 

9: 16) В сей спосіб сатана і його лукава організа- 

ція увійшли в життя й всякого часу противилися 

Богові й всім, що служать Йому. З відси можна 

бачити, що сатана і його лукаві духові сотворін- 

ня були звершені, коли вони були сотворені, і 

що вони добровільно сталися грішниками і про- 

тивниками Бога. - Гляди Оправдання, Книжка 2, 

сторона 92; Життя, сторона 83, анґл. вид. 

Біблія говорить про сатану як головного між 

дияволами або бісами, і це показує, що дияволів 

і бісів є велике число. (Матгея 12: 24-28) Вдійсно-
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сти є велике число лукавих ангелів, інакше на- 

звані "демонами". Диявол і його лукаві ангели 

противляться і воюють проти кождого сотворін- 

ня, що старається бути послушним і служити ве- 

ликому Богу Єгові, відносно чого є написано: "Бо 

наша боротьба не з тілом і кровю, а з князіства- 

ми, і з властями і з миродержателями тьми піка 

сього, з піднебесними духами злоби. " - Ефесян 

6: 12. 

Перве "начальство" сих ангелів - це їх перший 

стан або положення, що значить, що вони були 

звершені або справедливі сотворіння. Коли вони 

прилучилися до сатани в бунті, вони стали лука- 

вими, і у своїм часі вони мусять бути знищені, 

тим що Божий присуд є "всі беззаконники будуть 

знищені. " (Псальма 145: 20) Відносно тих ангелів, 

що не встояли у їх першім стані але сталися лу- 

кавими, є написано: "І ангелів, що не схоронили 

свого начальства, оставивши свої оселї, про суд 

великого дня вічними оковами під темрявою 

схоронив. " (Юди 6) В почині Бог призначив цим 

ангелам місце в люциферовій організації, і той 

стан або оселю вони полишили і пійшли за лу- 

кавим люцифером. " Сатана, диявол, є князем 

або головним вождом темряви або лукавства; і 

його послідувателі, лукаві ангели, є рівнож зна- 

рядом темряви. Слідуючі писання заявляють, 

що ті лукаві одиниці будуть знищені  "у великій 

день суду" Бога Вседержителя, котрим є битва 

Армаґедон. 

 54 ВСЕСВІТНА ВІЙНА БЛИЗЬКО   
 



В старинних часах ті лукаві ангели мали силу 

утілюватися в людську форму, і являтися на зем- 

лі як могутні велитні. Вони називалися нефам- 

мами, що значить "напастниками ”, тобто ті що 

напастують інших і трактують їх жорстоко. Від 

самого почину диявол і його лукаві співтовари- 

ші володіли людством жорстоко і вбивали й на- 

падали на тих. що служили Богу. Вони убили 

Авеля, і через це сатана є названий як "душегу- 

бець з почину". (Йоана 8: 44) Від часу убійстла 

Авеля аж до сього часу диявол і його лукаві спів- 

товариші старалися знищити кожду особу, що 

проголошувала правду Божого Слова і вірно слу- 

жила Йому. Лукавий знищив би усіх таких, якщо 

б Бог не охороняв тих, що люблять Його і слу- 

жать Йому. 

В протязі кількох сот літ по Авелі рід людсь- 

кий став зіпсутий цими лукавими ангелами під 

сатаною. Ной був вірний Богу, але в його часах 

ввесь рід людський, окрім нього й його близької 

родини, стався страшенно лукавим, як про се 

написано: "Як же побачив Бог, що ледарство 

людське було велике на землі, а люде дбають по- 

всячасно тільки про лихе, так жалкував Господь, 

що сотворив чоловіка на землі, та журився тяж- 

ко. " (1 Мойсея 6: 5, 7) Тоді настав потоп, у котрім 

все людство окрім Ноя і його родини було зни- 

щене. Сей великий потоп був типом, предсказу- 

ючи як Бог знищить лукавих в Армагедоні 

включаючи людей і ангелів. Ісус Христос вико- 
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має присуди Єгови. Господь Ісус відносився до 

Нойового дня і потопу і предсказав, що подібні 

обставини будуть істнували зараз перед Армаге- 

доном. (Маттея 24: 37-39) Книжечка під титулом 

Ангели подає докази подрібно зі св. Письма від- 

носно сих лукавих сотворінь з котрих складаєть- 

ся невидима армія сатани. Цю книжечку ви по- 

винні перечитати вважно разом з вашою Біблі- 

єю. 

Аж покіль не прийшов час для Христа взяти 

власть і зачати царювання, дияволові й його 

злій орді було дозволено йти їх власним напря- 

мом без перешкоди від Господа. В 1914 р. той пе- 

ріод без-перешкоди скінчився і Бог посадив на 

престолі Ісуса Христа, і післав його царювати й 

викинути сатану і його лукавих слуг і остаточно 

знищити їх. (Псальма 2: 6; 110: 1, 2; Одкриття 

11: 16-18) Тоді наступила війна в небі, відносно 

чого є написано: "І постала війна на небі. Михаїл 

і ангели його воювали проти змія, і змій воював і 

ангели його,... і скинутий змій великий, вуж віко- 

давний, званий дияволом і сатаною, що зводить 

цілу вселенну, скинутий на землю, і ангели його 

з ним скинуті." - Одкриття 12: 7-9. 

Сатана, знаючи, що його час короткий перед 

Армагедоном зачав спричиняти людям велике 

горе, котре то горе постійно збільшилося від 1918 

р. (Одкриття 12: 12) Тому що вірні чоловіки й 
жінки знані як свідки Єгови тепер дають свідоц- 

тво людям про Царство Боже під Христом, то
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сатана й його агенти стараються убити їх. - Од- 

криття 12: 17. 

Пророцтва Біблії показують, що в невидимій 

армії сатани є чиновники ріжного степеня, і що 

між ними головний чиновник як польовий мар- 

шалок є так званий Гог. Про сього чиновника 

сатани головно згадується в трийцять восьмій 

голові пророцтва Езекиїла, а вияснення сього 

знаходиться в другій книзі Оправдання. Від 311 

сторони тієї книжки наводимо слідуюче: 

Тог є один із князів в організації сатани, ро- 

зуміється невидимий для людського ока, котрий 

може утілюватися в людській формі. Земля Ма- 

гог представляє духове або невидиме царство 

сатани, і включає в собі всіх злих ангелів і Гога в 

організації сатани, і котрі ‘володіють по цілій 

землі’. Як здається, то Гог формує й організує за- 

говір проти Божих помазаних людей, в котрий 

то заговір є затягнені многі виші сотворіння, як 

люди так і ангели, включаючи і великий ган- 

дель, і всіх що практикують і провадять сатансь- 

ку релігію, і головних володарів землі; і що всі 

вони змовляються проти організації Єгови, 

включаючи останка на землі; що такий заговір є 

виконаний через поповнення отвертих діл; і що 

це робиться по приході Господа до храму і по 

приверненню вірних людей Єгови до себе. " 

Армія сатани котра є невидима для людсько- 

го ока складається з множества лукавих ангелів 

котрі то ангели через многі століття, після про-
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роцтва, ‘заволоділи широко над землею’. (Дани- 

їла 2: 39) Це значить, що сатана через свою лука- 

ву орґанізацію запанував і володів над народа- 

ми землі й запровадив видимих проводарів у 

темряву й лукавство. Правительства цієї землі 

були жорстокі й гноблючі, і дійсна причина сьо- 

го була, що сатана уживав злого впливу над зем- 

ними володарями. Цим чином сатана звернув 

видимих володарір землі проти Бога і проти 

всіх, що вірно служили Богу Єгові. Тепер сатана 

збирає всі народи землі в свою армію проти Бога 

Єгови і йога армії. Ціль сатани у зібранню воло- 

дарів народів землі у свою армію є та, щоби він 

міг звернути їх против Бога і спричинити зни- 

щення і ужити їх до знищення свідків Єгови і 

всіх інших вірних Богу. Лише ті, що бажають 

справедливости, побачать і зрозуміють ці великі 

правди, які знаходяться в Біблії і котрі тепер 

можна зрозуміти. Біг дозволяє таким одиницям 

зрозуміти ці правди, щоби вони могли мати на- 

гаду стати одважно і виразьно по стороні цар- 

ства справедливости нім велика битва зачнеть- 

ся. В сей спосіб такі люди знайдуть правдиве 

місце прибіжеща. Для користи тих, що люблять 

справедливість, тут робиться сильний натиск, 

щоби вони читали книжки подані понизше, 

разом з їх Біблією. Це є єдине правдиве жерело 

інформації відносно того, що має вскорі взяти 

місце. 

Битва між силами сатани і силами Єгови під
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Христом буде далеко страшнійша чим те, що ко- 

линебудь взяло місце. Після слів Іcyca Xриста, се 

буде час 'горя якого світ ніколи перед тим не 

знав'. (Маттея 24: 21) Ціль великої битви Армаґе- 

дону є, щоби виконати суд проти сатани й його 

лукавих сил, щоби ціла вселенна була очищена 

з лукавства і ймя Бога Єгови було оправдане. 

Згідно із цим, що тут сказано, слідуюче наводи- 

мо з Оправдання, Книжка Друга: 

"Прийшов час для Бога Єгови оправдати своє 

ймя, і тому Він велить свому могучому польово- 

му маршалкові, Ісусу Христу, провадити цю бит- 

ву. Його слава рознеслась по цілій вселенній. 

Єгова довго терпів і дозволяв сатані й його орді 

чинити лукавство до найнизшого степеня, але в 

Армагедоні Він виразить свій справедливий гнів 

проти сил беззаконня. Тим то каже пророк: "В 

ревності моїй, в палаючій досаді моїй сказав я: 

Напевно, того часу настане велике потрясеннє в 

землі Ізраїлевій. Перед гнівним лицем моїм за- 

тремтять риби в морі, піднебесне птаство, польо- 

ве звіррє, й усе, що повзає по землі й усї люде на 

земному крузі, й зрушаться гори, й поваляться 

стїни й порозпадаються всї мури по землі. " (Езе- 

киїла 38: 19, 20) Коли ті армії виступлять до акції, 

тоді настане страшне потрясення якого ніколи 

перед тим люди не знали. При Синай "таке 

страшне було видїннє, що Моисей сказав: "Я в 

страсі"; але Армаґедон буде далеко страшній- 

ший чим події коли Синаю. (До Жидів 1221, 22)  
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Писання указують, що декотрі з останка будуть 

на землі й будуть бачити ту битву; і побачивши 

обявлення Єгови великої сили, вони безсумніву 

настрашаться і будуть тремтіти й трястися зі 

страху. Це буде чудове об'явлення сили, винишу- 

каючи лукавство у світі. Нехай же останок вповні 

вповає на Єгову і перебуває в безпеченстві під 

Його крилями. 

Птиці й дикі звіря предчувають наближенняся 

явища й показують неспокій, страх і жах. В Ар- 

магедоні так буде страшне потрясення, що всі 

сотворіння на землі і на морю покажуть страх, і 

це додасть ще більше страху до цілої дивовижної 

сили. Коли Ісус Христос умер на хресті, тоді зем- 

ля тряслася, і головна ціль його смерти було оп- 

равдання Єгового ймя. Коли остаточна битва 

відбудеться для оправдання Єгового ймя, в кот- 

рій то битві буде провадити Ісус Христос, тоді 

потрясення цілої землі й неба возьме місце. 

(Маттея 27: 50, 51) Ціль сього потрясення не є 

щоби настрашити останок, але спричинити пе- 

реляк в рядах Наступаючої армії ворога і щоби 

повідомити усі творива про ім’я й славу Бога Єго- 

ви. Божий підніжок був вельми опоганений че- 

рез ворога, і коли прийде Армагедон, то сама 

земля збунтується проти присутности лукавої 

орди і буде кричати (о пімсту) за кров, що була 

несправедливо пролята на ній, і тоді вона ру- 

шиться і затрясеться проти ворога, як це Божий 

пророк заявив. 
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"Ісус Христос і все Його могуче воїнство буде 

воювати проти ворога. ‘І викличу меча по всіх 

горах моїх, говорить Господь Бог: Кожного меч 

обернеться на брата його.‘ (Езекиїла 38: 21) Гог і 

його орда зрозуміють, що вони стрінулись із во- 

рогом, котрий не знає невдачі. Після перекладу 

Ротердама сей верш звучить: ‘Тоді я викличу 

проти нього [ворога] всякий терор, говорить мій 

Господь Єгова.‘ Ворог виступить, щоби воювати 

проти Ісуса Христа і Його армії, але ворог про- 

грає в тій битві. - Откриття 17: 14. 

"Сили ворога, хотяй будуть одної думки щодо 

знищення Господніх людей, злучаються разом в 

їх заговорі й будуть ділати в повній гармонії, то 

однак між ними постане замішання силою Єго- 

ви і кожний  буде нищити другого побіч себе. В 

подібний спосіб Бог спричинив замішання коло 

вежі Вавель; і Він також спричинив, що ворог 

нищив один другого коли Гедеон займив їх у 

битві. -1 Мойсея 11: 7, 8; Суддів 7: 22; 2 Паралипо- 

менон 20: 22, 23. 

"Усі творива будуть знати, що Всемогущий 

Бог об'явив свою силу проти ворога. ‘І буду суди- 

тись із ним моровою пошестю й кроворозливом, 

і пролию на него й на ватаги його, та на безліч 

народів, що з ним, потопний дощ і кам'яний 

град, огонь і сірку.‘ - Езекиїла 38: 22. 

Всесвітна війна на оправдання ймя Єгови уже 

близько! Одиноке місце безпеченства є в органі- 

зації Єгови під Христом. Мудрі звернуть свою
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ввагу на цю осторогу і будуть пильно слухати по- 

ради Єгови: "Хто мудрий, той замітить ті речі, і 

нехай зрозуміють милості Господні. - Псальма 

107: 43. 
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